黄柏塬保护站工作人员

本报讯(记者 王嘉 通讯员 石珊珊 李冬平)8月30日,记者从陕西省林 业局获悉,8月19日,太白山自然

保护区黄柏塬保护站两名护林员

在黄柏塬大箭沟水磨沟例行日常

巡护途中偶遇一只超级可爱的大

林间穿梭巡护时,一个小小的身影

闯入了他们的视线。待靠近仔细观

察时,发现竟是一只憨态可掬的大

熊猫幼崽。这只大熊猫幼崽约10公

斤左右,不仅不害怕人,而且还频频

和巡护员对望,悠然自得地展示着

自己的本领——熊猫上树。

当日11时左右,巡护人员在山

偶遇大熊猫宝宝上树

责编:侯敏 组版:田华 校检:王锦 曹李力

# 安康市经济稳健向好

# 生态优成色亮底色更足

8月30日,省政府新闻办举办"深化'三个 年'活动、推动高质量发展"系列主题新闻发布 会,安康市委副书记、市长王浩介绍了有关情 况。今年以来,安康市经济运行稳健回升向好, 上半年地区生产总值、规模以上工业增加值、社 会消费品零售总额分别增长5.4%、8.5%、5.7%, 高于全国、全省平均水平。

#### 大抓项目 经济持续向好

安康市经济持续向好。"这些成绩得益于深 化'三个年'活动的有效牵引,我们深化'高质量 项目推进年'活动,加强'四个一批'项目动态管 理,积极谋划强储备,创造条件促开工,集中力量 赶进度,形成大抓项目、抓大项目的合力。"王浩 介绍,今年上半年安康市29个省级重点项目投 资完成率64.85%,市级重点项目开工率、投资完 成率均居全省第一方阵。围绕营商环境强化硬 基础,深化"营商环境突破年"活动,致力于打造 "营商环境最安康"金字招牌,定期跟踪督办惠企 纾困政策落实情况,建立市、县政府领导每周与 客商、企业家直接交流的"亲商助企日"制度,上 半年累计开展839场次,交办解决问题1417件。 组织千名领导干部遍访帮扶2649户"五上"企业 和580个市级重点项目,形成了一级带一级、层

层抓发展的浓厚氛围。

#### 突出生态扬优势 成色亮底色更足

生态是最大的优势,王浩介绍,安康市以旅 游带动为突破,加快构建绿色产业体系。结合禀 赋优势,确定了富硒食品、生态旅游、新型材料、 现代物流、毛绒玩具、秦巴医药、交通装备、消费 电子8条市级重点产业链。扎实推动生态旅游 产业高质量发展,坚持"旅游+""+旅游"双向发 力,积极促进产业融合增效。精心组织实施旅游 服务质量提升行动,通过特色主题活动、旅游奖 补措施有效吸引游客。今年上半年,安康市旅游 接待人数与综合收入同比分别增长17.2%、 19.8%,以"山水好时光、周末游安康"为主题的 常态化假日旅游持续升温。

王浩说,安康市持续筑牢绿色生态屏障,2023 年中心城区空气环境质量综合指数、空气优良天 数和城市水环境质量指数均排名全省第一,今年 上半年三项指标继续保持第一位次。同时,探索 创新绿色低碳发展。安康市获评国家低碳试点优 良城市,镇坪、岚皋、石泉、平利4个县入选全国 "绿水青山就是金山银山"实践创新基地,镇坪、岚 皋、石泉3个县获批全国生态文明建设示范县。

#### 突出创新 多元赋能增效

作为重点生态功能区和重要水源涵养区, 安康市面临着"面上保护、点状开发"的刚性要 求。"我们坚定不移通过开放创新破解立地条件 制约,充分发挥安康作为全国性综合交通枢纽 城市,以及拥有'公铁水空'多式联运等区域和 条件优势,主动融入和服务构建新发展格局。" 王浩说,安康市坚持创新驱动引领,深度融入秦 创原创新驱动平台,大力推行为每一条重点产 业链组建一个技术支持团队、每一个链主企业 配备一名科技副总、每一个人链企业明确一名 科技顾问的"科技赋能三个一"制度。通过实施 科技型企业三年倍增计划,2023年高新技术企 业、瞪羚企业、科技型企业分别增长101.6%、 100%、66.9%。今年安康市获批建设秦创原富 硒产业创新聚集区。 本报记者 张维

工作人员迅速拿起相机,记录 了这珍贵的瞬间。照片中的大熊 猫幼崽,圆滚滚的身体,黑白相间的 毛色在阳光的照耀下显得格外耀 眼。它努力地攀爬着树干,小小的 爪子紧紧抓住树枝,时不时回头观 察巡护员,那模样真是萌化人心。 此外工作人员还在河道周围发

现干燥的熊猫粪便,说明大熊猫可 能经常在附近出没。于是又在附近 合适的点位加装了两台红外相机, 用来监测可能出现的大熊猫身影。

### 榆林首部能源企业志 出版发行

本报讯(通讯员 王惠武 王瑞) "《中能煤田公司志》的出版发行,对 了解榆林能源开采的发展史是一部 弥足珍贵的详实资料,更是榆林能 源企业正式公开发行的首部志书, 意义深远。"8月30日,在中能煤田公 司召开的《中能煤田公司志》发布会 上,榆林市地方志编纂研究室副主 任张学良说。

《中能煤田公司志》作为榆林地 区能源行业首部出版发行的志书, 它记载了该公司21年间从一个民营 企业成为多元发展的大型能源企 业,实现跨越式发展的历程,为社会 各界了解榆林的能源开采历程提供 了详实的历史资料。

《中能煤田公司志》聚焦中能煤 田公司人21年奋斗的历程,记录着 矿井的改革发展、生产经营、项目建 设、党的建设及党委会重大决策方 面的大事、要事、新事,对激励教育 干部职工砥砺奋进有重要意义,也 为矿井永续发展提供了镜鉴和精神



# 深化"三个年"活动 推动高质量发展

# 邻里守望 共筑反诈防线

警民联合 守好咱的"钱袋子



活动现场,民警向居民宣讲防诈知识。

本报记者 马昭 摄

8月30日上午,"聚焦'一老一小'守护网 络晴空"专项宣传引导活动在新城区胡家庙街 道的碧翠锦华社区热烈展开。活动现场,"诈 骗陷阱需提防,骗子手段在翻新""飞来大奖莫 惊喜,让你掏钱洞无底"……一句句朗朗上口 的顺口溜,不仅富有韵律,更在潜移默化中向 居民们传递了电信诈骗的危害和防范的重要

此次活动由陕西省委网信办主办,三秦网 承办,得到了西安公安新城分局、西安市新城区 胡家庙街道办、胡家庙派出所民警与胡家庙司 法所、长安银行、建设银行、民生银行、西部证券 等单位的职员们的积极响应和参与。大家共同 为社区居民带来了一场生动的反诈知识宣讲, 旨在提升居民的识诈、防诈、拒诈能力。

活动现场人声鼎沸,居民们热情高涨。宣 讲过程中,民警和银行、证券机构的职员们结 合近期辖区办理的涉老年人和未成年人诈骗 犯罪的典型案例,深入浅出地剖析了诈骗分子 的伎俩和被害人受骗的原因。他们通过生动 地讲解和互动,向居民们普及了防范诈骗的知 识,并提供了实用的防范建议。

宣讲结束后,一场别开生面的"反诈有奖 互动"环节将活动推向了高潮。居民们踊跃举 手,争相参与。有的居民凭借丰富的知识储备 和敏锐的洞察力,在趣味问答中连连得分;有 的居民则在情景模拟中表现出色,成功识破了

诈骗分子的伎俩,赢得了阵阵掌声

社区居民王转霞分享了自己接到 推销保健品电话的经历,她说:"以前总 觉得这些电话是关心我们,给我们送温 暖,现在才知道这是诈骗的开始。大家 一定要提高警惕,不要上当受骗!"她的 话引起了在场老年人的共鸣,大家纷纷 点头表示赞同。

胡家庙街道党工委副书记、政法委 员桂鹏介绍,去年以来,胡家庙街道积 极探索推行反诈防骗"135"工作机制, 成立了汇集派出所片区、辖区21个银行 网点和21个社区资源优势的"一个联 盟",分层次、划类别、多领域共建反电 诈工作机制,通过构建"三道屏障",严 抓"五项措施",不断完善共建共治共享 新格局。截至目前,同比去年发案率下 降55%,群众经济损失下降53%,辖区 持续保持电信诈骗案件数量及群众财 产损失"双下降"

活动当天,胡家庙"警银社"反电诈 工作联盟第三家反诈驿站在长安银行 胡家庙支行揭牌,将进一步深化警银合 作,共同打击电信诈骗犯罪,保护群众 的财产安全。

此次省委网信办联合相关部门开 展"聚焦'一老一小'守护网络晴空'

专项宣传引导活动,主旨是为"一老一小"群 体普及反诈防沉迷知识,增强反诈防沉迷能 力,倡导全民反诈,同心同行,努力营造安 全、健康、文明、有序的网络环境。

本次活动以"防范老年人电信网络诈骗" "预防未成年人网络沉迷"为重点,将深入挖掘 重点部门、重点行业"打防管控建"的主要措施 以及打击治理工作中取得的明显成效,集中公 布一批高发电信网络诈骗类型和最新诈骗手 法套路,进一步提升群众识骗防骗意识和能 力;充分运用新媒体手段,推出系列融媒体产 品和评论引导文章,宣传普及《未成年人网络 保护条例》等反诈防沉迷相关法律法规和专业 知识;推动各相关部门持续健全防沉迷机制, 优化未成年人模式功能,净化未成年人专属内 容池,让网络安全的种子根植在"一老一小"的 本报记者 石喻涵

# 聚焦"一老一小" 守护网络晴空

我司生产的陕西十大怪(糖果,果糕组合)因印刷错 误导致营养成分表碳水化合物格式不正确,现将我司现 有在市场流通的产品自发布日起,7日内全部召回处理。 西安秦和食品有限公司

### 建筑垃圾煤矸石水基岩屑综合利用年产2000万空心砖和3000万标砖环保技改项目(重大变动)环境影响评价信息公示

世界以外族門 1/10~1

#### 关于微电子厂房建设项目《建设用地规划许可证》废止的公示

.子厂房建设项目(GX3-29-27地块)项目于2021年7月 《建设用地规划许可证》(证号: 地字第6101162021 号)。现该项目《建设用地规划许可证》需办理变更, 201620X号、现该元地级如于当时《证字: 地子房6101162021 201620X号、现该项目《建设用地规划许可证》需办理变更, 微电子厂房建设项目(6X3-29-27地块)项目原《建设用地规 划许可证》(证号: 地字第6101162021201626X号)无抵押, 无贷款,无任何纠纷,已作废,特此声明。 西安同志圆微电子厂房股份有限公司 2024年8月31日

道 知 李海燕(身份证号码61032319830110\*\*\*\*),请你 于2024年9月6日前与西安市未央区未央湖街道王家棚 社区居委会联系参加我村新征地农民养老保险事宜, 逾期将按相关规定处理。 西安市未央区未央湖街道王家棚社区居委会



遗失・声明・公告专栏 029-88665588 省级媒体 权威发布 天天刊登 欢迎刊登各类声明公告